
                                 

       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 45822/20.10.2017 

                                                                               ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

   από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 25ης Τακτικής Συνεδρίασης 

        του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  297/2017                                                              ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης επί του υπ’ αριθμ. 2/66965/ΔΛΔ/13.9.17 

εγγράφου του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους με 

θέμα: «Μεταφορά διαθεσίμων των Φορέων της Γενικής 

Κυβέρνησης στις ομάδες Λογαριασμών Νο250 – Κοινού 

Κεφαλαίου του Ν. 2469/97 και Νο 260 – Ταμειακής 

Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος 

 

Σήμερα την 19η Οκτωβρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο 

«ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», ύστερα από την υπ’ αριθμ. 44773/13.10.2017 πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και 

επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  13.10.2017. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 

ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ,  

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, 

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

 ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δ.Σ.: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,  ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε η υφιστάμενη νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

                 ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης επί του υπ’ 

αριθμ. 2/66965/ΔΛΔ/13.9.17 εγγράφου του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους με θέμα: 

«Μεταφορά διαθεσίμων των Φορέων της Γενικής Κυβέρνησης στις ομάδες Λογαριασμών Νο250 

– Κοινού Κεφαλαίου του Ν.2469/97 και Νο 260 – Ταμειακής Διαχείρισης στην Τράπεζα της 

Ελλάδος. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 45474/18.10.2017 έγγραφο της Διεύθυνσης 

Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σύμφωνα με το υπ.αριθμ. πρωτ. οικ.2/66965/ΔΛΔ-13.09.17 έγγραφο του Γενικού 

Λογιστηρίου του Κράτους με θέμα «Μεταφορά διαθεσίμων των Φορέων της Γενικής Κυβέρνησης 

στις ομάδες Λογαριασμών Νο250 – Κοινού Κεφαλαίου του ν. 2469/97 και Νο260 – Ταμειακής 

Διαχείρισης στην Τράπεζα της Ελλάδος» καθίσταται υποχρεωτική η μεταφορά των 

πλεοναζόντων κεφαλαίων και ταμειακών διαθεσίμων των φορέων της Γενικής Κυβέρνησης 

στις Ομάδες Λογαριασμών 250- Κοινό Κεφάλαιο και 260-Ταμειακή Διαχείριση της Τράπεζας της 

Ελλάδος, με καταληκτική ημερομηνία την 29.09.2017. Από την υποχρέωση αυτή εξαιρούνται τα 

κεφάλαια που απαιτούνται για την κάλυψη των ταμειακών τους αναγκών για το επόμενο 

δεκαπενθήμερο, καθώς και τα κεφάλαια που έχουν κατατεθεί από τους ανωτέρω φορείς στο 

Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων. 

 Η μη συμμόρφωση των υπόχρεων φορέων με το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο περί 

μεταφοράς διαθεσίμων στην Τράπεζα της Ελλάδος, επισύρει τις προβλεπόμενες από τις κείμενες 

διατάξεις κυρώσεις για τα αρμόδια όργανα τους, σύμφωνα με το άρθρο 9 του α.ν 1611/1950 «Περί 

καταθέσεων Ν.Π.Δ.Δ και Ασφαλιστικών Ταμείων» (ΦΕΚ Α’304), όπως αντικαταστάθηκε με το 

άρθρο 4 του Ν.Δ 2999/1950. 

 Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, τα ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου Ιλίου στις 10.10.17 

ανέρχονται στο ποσό των 5.258.149,12€. 

 Το ανωτέρω ποσό, στο οποίο περιλαμβάνονται και ειδικευμένα έσοδα, είναι κατατεθειμένο 

στο Τ.Π.Δ (ποσό 4.309.433,42€) και το υπόλοιπο στις τράπεζες Πειραιώς, Εθνική, ALPHA και 

Eurobank. 

 Το ποσό που απαιτείται, ανά δεκαπενθήμερο, για την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών 

του Δήμου ανέρχεται σε 900.000,00 περίπου. 
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 Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, παρακαλούμε να λάβετε απόφαση για το άνοιγμα ή μη 

λογαριασμού του Δήμου Ιλίου στην Τράπεζα της Ελλάδος και τον ορισμό των υπαλλήλων που θα 

κινούν το λογαριασμό.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης  

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση και μετά από διαλογική συζήτηση τον λόγο πήρε ο 

Αντιδήμαρχος Διοικητικών, Οικονομικών Υπηρεσιών & ΚΕΠ κος Πατσούρης Διονύσιος ο οποίος 

είπε ότι ο Δήμος Ιλίου αν και δεν υποχρεούται στη μεταφορά διαθεσίμων στην Τράπεζα Ελλάδος 

όπως προβλέπει το σχετικό έγγραφο συντασσόμαστε ως Δήμος με τη σχετική απόφαση της ΚΕΔΕ. 

                   

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Να μην ανοιχθεί λογαριασμός στην Τράπεζα της Ελλάδος, διότι ο Δήμος δεν υποχρεούται 

στη μεταφορά διαθεσίμων του και συντάσσεται με τη σχετική απόφαση της ΚΕΔΕ. 

Οι κ.κ. Κάβουρας Κ., Μπατσής Χ. & Τσακανίκας Α., Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης 

«Συνεργασία Ριζοσπαστικής Αυτοδιοίκησης Αλληλέγγυα Πόλη»  έδωσαν αρνητική ψήφο. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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